



2010年 凯美瑞开创“低碳汽车”生活

被称为“拯救地球的最后机会”的哥本哈根气候峰会已经落幕,建设低碳汽车生活已经成为汽车产业要完成的一项迫切任务。而始终在国内中高级车市领跑的广汽丰田凯美瑞将再次站在行业的前沿……

2009年,国内车市一项新的纪录诞生:一款车型仅仅用了40个月就迎来第50万辆下线,创造整个乘用车汽车行业历史最短的纪录,而这个纪录创造者就是不断缔造中高级车传奇的广汽丰田凯美瑞。凯美瑞2009年的成功经验和2010年最新动向受到业界的广泛关注。

因创新而领先

2009年凯美瑞累计销量突破15.62万辆,特别是凯美瑞2.4L车型的成绩尤为突出,全年累计销售93,000辆,在2.3L~2.5L排量中高级车中占据17.07%的市场份额,排名第一。作为一款已经上市三年多的产品,凯美瑞身上已经没有了新车效应的光环,在中国市场那么追求新车效应的情况下,凯美瑞在已经相对没有新颖性的时候仍然能取得如此成绩,足以证明凯美瑞的品质、竞争力以及旺盛的生命力。而创新则成为凯美瑞2009年继续领跑的关键。

虽然我们早已进入了信息时代,但真正让中高级车进入崭新的智能信息化未来的是凯美瑞。2009年5月新凯美瑞G-Book智能副驾人性化技术的导入,为消费者带来前所未有的全新价值及便利生活。截至目前,新凯美瑞240V G-Book智能领航版总销量已经突破3000辆,他们率先进入“e车生活”时代。而凯美瑞这一引领行业方向的举措也引起了市场的强烈反应,多款中高级车纷纷应对以跟上行业的最新潮流。

树行业新风标

进入2010年,中国全球销量第一的地位让市场格局发生了深刻的变化。如何在新的一年

继续保持领先是广汽丰田的目标,而凯美瑞再次敏锐的把握到未来的脉搏。

在哥本哈根气候峰会提出人类最严峻的命题后,广汽丰田不仅把发展低碳汽车作为自己不可推卸的责任,更在第一时间付诸实际行动。2010年凯美瑞将推出油电混合动力车型,这不仅是2009年新能源汽车政策颁布以来在中国推出的第一款新能源汽车,而且将使凯美瑞担起新能源车从概念到主流的重任,开创“低碳汽车”生活,做低碳时代的环保引领者。

一方面,油电混合动力凯美瑞不仅仅是加入了混合动力技术,而是凯美瑞的全新升级,按照豪华车的标准重新做了设计。它既解决了动力与燃油之间的矛盾,实现了良好的动力,同时兼顾了小排量的燃油经济性和豪华车型的舒适性。

另一方面,G-Book智能副驾与油电混合动力凯美瑞将一起构筑中高级车全新的价值标准,再次成为中高级车市引领潮流的价值标杆角色,在智能化和低碳化两方面引领中高级车消费新风向。可以说,随着产品力的不断提升,在2010年凯美瑞将焕发出更诱人的魅力,凯美瑞完成2010年17万辆的目标也将让人期待。

舒晗

热线一响 记者追访

(67)6599999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60952555

如果您拍到现场画面

发邮件到 zkd_tp_@sina.com.cn



电动车车主与汽车司机相互推搡起来。 晚报记者 常亮 图

为了一句对不起

□晚报记者 李丽君 实习生 叶玉芳 魏利平

本报讯 电动车正向前行驶,路边的汽车突然开门,撞了,电动车主为讨道歉抵牛汽车,最后争得一句“对不起”。

昨日12时,在东三街与红专路交叉口向南约5米处,一辆车身上喷着都市彩虹的汽车自南向北点火启动,市民王女士在车前双手推着汽车,欲让汽车停下,在她身后一辆电动车头向北停放着。

随后,汽车司机放弃了启动,王女士跑到车门前向司机讨说法。看司机不下车,王

女士将汽车倒车镜扭向车窗,司机恼怒,下车与王女士推搡起来。

原来,该汽车正在等红灯时,王女士刚好骑车经过,没想到汽车右侧的前门突然打开,撞在王女士电动车的车把上,将车把的壳撞裂。

“本来不是什么大事,可他们连句对不起都不说,还说你不能去修修,又花不了多少钱。说句对不起都这么难吗?”王女士说。最后,在热心市民的劝解下,汽车司机向王女士道了歉,王女士爽快地接受并将车子移开。

《投诉一次扣50 叫来记者扣50》追踪

劳动监察大队门口 讨薪遭4人殴打

打人者:“老板说了,这事儿没完”

来自中牟县的郝建坤在中原图书城一家公司推销年画和挂历,但干了半个多月,只得到14.9元。只因他到劳动部门投诉过(本报曾连续报道),昨日,在劳动部门的协调下,郝建坤终于得到了350元工资,但没有想到的是,他刚拿到钱出门时,却被“上次公司派出来参加协调的几个人”殴打。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪



要回几百块钱,挨了一顿打。 晚报记者 常亮 图

工资的事儿,劳动部门帮他们讨说法

去年12月22日,郝建坤和几名同事向本报投诉称,他们在中原图书城好日子民俗文化商行,干了一个月或半个月不等,但是老板周利却把他们的工资扣得差不多了。其中,郝建坤干了16天,得了64.9元,因去劳动部门举报一次,被扣50元,最后工资只剩下14.9元。本报报道后,去年12月29日,周利又重新给郝算工资,将原来14.9元涨到194元。

郝建坤觉得不合理。昨日下午,他和同事李五涛接到劳动部门通知,去参加调解。

刚出劳动监察大队门口,遭人殴打

昨日16时许,记者赶到互助路与百花路交叉口,只见郝建坤用手捂着额头蹲在墙角。他把手移开后,只见他头上有一个大包。站在他旁边的李五涛左眼角有一大块淤青。

郝建坤说,昨日下午,劳动监察大队的张晗拓通知他和李五涛到中原区劳动监察大队,“说我们工资的事儿已经协调好了。协调结果,给我350元,给李五涛150元,我对劳动部

门很感激。”郝建坤说,当他领了钱走到大厅门口时,“突然后面就被打了一拳,我抬头一看,打我的人,就是上次公司派出来参加协调我们工资的李鹏飞和另外3个人。”

郝建坤说,他和李五涛当时赶紧跑,但还是遭到追打,他拨打了110,那几个人就一哄而散了。走时,李鹏飞还指着他说:“周利说了,钱给了,这事儿也没完,我会再到你们家找事儿。”

伤情:右额裂伤,脑震荡

赶到林山寨派出所民警把被打的郝建坤和李五涛带到派出所,做完笔录后,民警让两人去医院做伤情鉴定。

19时,郝建坤给记者打来电话称,他们现在在市中医院,他的伤情鉴定的结果已经出来了:“右额裂伤,脑震荡”。李五涛为头部软组织受损。“我准备把结果带到林山寨派出所。”郝建坤说。

对此,记者拨通了周利的电话进行核实,周利说:“这个事我不清楚。”

本报将跟踪报道。

刚出生的孩子随谁姓?

爷爷:跟我姓 姥爷:跟我姓

□晚报记者 张璇 实习生 王娟

本报讯 市民沈先生最近有件烦心事:为了刚出生的儿子跟谁的姓,父母和岳父母争得不可开交。

孩子出生了,跟谁的姓成了问题

住在纬五路48号院的沈先生是个业务员,经常在外面出差,当时和妻子谈恋爱时,就因为工作的原因岳父母不是很同意。岳父母只有一个女儿,老人常说是后继无人了,于是夫妻俩告诉老人,将来有了孩子就随女方的姓。

“当初是权宜之计,现在惹了麻烦了。”沈先生说,儿子出生后,双方老人都很高兴,特别是岳父,一进门就说已经给孩子起好名字了,就叫李哲。沈先生的父亲听说后就火了,坚决不同意:“我的孙子为啥要姓你家姓?”沈先生的岳父也恼了:“当初说好的,孩子出生后随我家姓,怎么孩子出生了,想反悔了?”

这可把沈先生夫妻俩为难坏了:“我们俩倒是无所谓,无论跟谁姓都是自己的孩子,但是老人们却赌气一定要随自己的姓。”

市民:把父母的姓都带上,弄个复姓

“我是觉得没关系,但是如果孩子跟我的姓,婆婆家里肯定不会同意。”26岁的程女士再过2个月就要做妈妈了,她和丈夫都是独生子女,孩子跟谁姓的问题,小两口早已和双方父母达成了协议:孩子跟父亲的姓,但是名字却由外公来起。

在花园路工作的54岁的骆来鑫说,他的儿子在外地和岳父母一起生活,刚添了个孙子,“跟谁姓都行,虽然跟父姓是传统,但都是自己的孩子。”

“实在不行就用复姓,现在就流行这个。”翟先生说,把父母的姓都加进去这个法儿就不错,“要是为了跟谁姓闹得一家人不愉快,不值得。” 线索提供 翟培江